
1 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подробное	описание		

		«Мохеровое	поло»	
Материалы	предназначены	для	личного	использования.	Копирование	и	распространение	в	

коммерческих	целях	запрещено!	

С	уважением,	Ирина	Лейрих.	

Mobile User
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*Сложность работы 3 из 5 

Размеры: 

- S 

- M 

- L - XL 

Материалы: 

- Круговые спицы  №3, №3,25, №3,5 

- Лески длиной 40, 60 см 

- Маркеры для вязания 

- Трикотажная игла  

- Сантиметровая лента 

- Видео – подсказки на закрытом Телеграм канале: 

https://t.me/+yGFx96af4TYzOWE6  

Пряжа: 

В оригинале использована пряжа Aurora, 70% суперкид мохер, 30% шелк, 
метраж нити 850м/100г. 

Связано изделие в 2 нити, рабочий метраж 425м/100г. 

Конечно же вы можете использовать метраж отличный от оригинала, при 
этом легко регулировать разницу размером изделия.  

!! Допустимый метраж рабочей нити 400-500м/100г.  

Расход  210 / 230 / 270 гр по заданным ниже параметрам. 

*Расход может варьироваться от желаемой длины изделия и выбранной вами 
пряжи. 

 

По желанию вы можете подобрать пряжу другого состава, схожую по 
метражу. 

Mobile User
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Конструкция: 

Изделие сшивное и состоит из 5 деталей (перед, спинка, 2 рукава, воротник).  

Размер S M L-XL 
Длина изделия Величина условная 59-60 см 
Ширина изделия 54 см 57 см 65 см 
Ширина изделия над 
грудью 

51 см 55 см 60 см 

Высота изделия до 
проймы 

35 см 33 см 30 см 

Высота проймы по 
кривой 

20 см 22 см 23 см 

Ширина плеча 15 см 17 см 20 см 
Высота резинки и 
манжеты 

2 см 

Длина рукава  45 см 
Ширина рукава от 
манжеты к пройме 

18 – 40 см 20 – 44 см 22 – 46 см 

Высота воротника  9 см 
Длина от начала 
изделия до V - выреза 

38 см 

Глубина выреза 
горловины на груди 

15 см 

Глубина выреза 
горловины на спинке  

3 – 4 см 

 

*Длина изделия может быть любой, комфортной для вас. 
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Образец: 

Для начала свяжем образец.  
Наберите на спицы №3,5 обычным способом 40 петель и провяжите гладью 
высоту 40 рядов. 
Моя плотность в глади составляет 20 петель * 30 рядов в квадрате 10*10 см.  
 
Альтернативный вариант кашемир Highland 500м/100г в 1 нить, спицы 3,5.  
Плотность в глади 22 петли * 36 рядов в квадрате 10*10 см. 
 

Сверяем плотность после ВТО и полного высыхания образца. 

Номер спиц носит рекомендательный характер и может быть отличным от 
заданного. 
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Укороченные ряды в лицевом ряду: 

1.Вязать лицевые петли до поворотной точки. Не 
провязывая, переснять следующую петлю на правую 
спицу, как при лицевом вязании, и перевести нить 
вперед на лицевую сторону работы между спицами.  
2. Снятую петлю переместить обратно на левую спицу, 
а нить перевести назад и держать за работой, как при 
лицевом вязании. Повернуть работу, как будто вы 
довязали до конца ряда. Снятая петля окажется обвитой 
и вокруг нее будет длинная перетяжка. Дальше вязать 
изнаночными петлями. 
3. Когда вы в следующем ряду будете вязать лицевые 
петли над местом поворота и петлей с перетяжкой, вы 
должны провязать лицевую петлю вместе с перетяжкой. 
Подробней это будет сделано так: вяжете полотно до 

обвитой петли, затем пропускаете правую спицу под перетяжку вместе с 
петлей  и провязываете их вместе. 
 
 

Укороченные ряды в изнаночных рядах: 

1. Вязать изнаночные петли до места поворота не 
провязывая, далее переснять следующую петлю на 
правую спицу, как при изнаночном вязании, и 
перевести нить вперед на лицевую сторону работы 
между спицами. 

   
 2. Снятую петлю перенести обратно на левую спицу, а      
нить перевести назад и держать за работой, как при 
лицевом вязании, затем повернуть работу, как будто бы 
вы довязали до конца ряда. Снятая петля окажется 
обвитой и вокруг нее будет длинная перетяжка. Далее    
вязать изнаночными петлями. 

3. Когда вы в следующем ряду будете вязать 
изнаночные петли над местом поворота и петлей с 
перетяжкой, вы вводите правую спицу за заднюю стенку 
петли, образованной нитью и перемещаете ее на левую 
спицу. Дальше провязываем изнаночной петлю вместе с 
перетяжкой. 
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Начало работы: 

Спинка: 

Далее по размерам через черту: S / M / L - XL 

Вяжем снизу вверх, начиная работу с резинки. Перед и спинка вяжутся 
одинаково до начала выреза горловины. 

На круговые спицы №3,25 с длиной лески 60 см набрать обычным способом  
105 / 111 / 129 петель. 

Далее провязать резинку 1 лиц Х 1 изн на спицах №3,25 в высоту 6 рядов. 

Меняем спицы на №3,5 (или тот номер спиц, каким попали в плотность)  и 
переходим к вязанию основы.  

Вяжем спинку лицевой гладью до начала формирования проймы (далее через 
черту по размерам) 96 / 90 / 84 рядов. 

Пройму вывязываем с помощью убавок по 2 петли вместе в начале и в конце 
ряда симметрично.  

Далее по размерам: 

Пройма спинки на размер S 105 петель (всего 4 пары убавок): 

97 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 97 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

98 – 108 ряд: 103 петли по рисунку 

109 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 95 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

110 – 120 ряд: 101 петля по рисунку 

121 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 93 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

122 – 132 ряд: 99 петель по рисунку 
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133 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 91 лицевая , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

134 – 154 ряд: 97 петель по рисунку. 

Таким образом на спицах 97 петель. 

 

Пройма спинки на размер М 111 петель (всего 5 пар убавок): 

91 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 103 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

92 – 100 ряд: 109 петель по рисунку 

101 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 101 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

102 – 110 ряд: 107 петель по рисунку 

111 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 99 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

112 – 120 ряд: 105 петель по рисунку 

121 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 97 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

122 – 130 ряд: 103 петли по рисунку. 

131 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 95 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

132 – 154 ряд: 101 петля по рисунку. 

Таким образом на спицах 101 петля. 
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Пройма спинки на размер L - XL 129 петель (всего 6 пар убавок): 

85 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 121 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

86 – 94 ряд: 127 петель по рисунку 

95 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 119 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

96 – 104 ряд: 125 петель по рисунку 

105 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 117 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

106 – 114 ряд: 123 петли по рисунку 

115 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 115 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

116 – 124 ряд: 121 петля по рисунку. 

125 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 113 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

126 – 134 ряд: 119 петель по рисунку. 

135 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 111 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

136 – 154 ряд: 117 петель по рисунку. 

Таким образом на спицах 117 петель. 

 

На данном этапе спинка связана до начала плечевых скосов и выреза 
горловины. 
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Если ваша плотность по рядам занчительно меньше заданной, 
довязываем добавочные ряды до начала формирования проймы  

= разница рядной плотности умножить на 3. 

Например, ваша плотность 36 рядов в 10 см, а заданная плотность 
30 рядов, значит вам необходимо довязать 6*3 = 18 рядов. 

Далее при формировании проймы добавляем по 4 ряда между 
убавками по всей высоте проймы. 
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Формирование плечевых скосов и выреза горловины спинки изделия на 
размер S: 

Для удобства сделаем разбивку маркерами, обозначим плечи и горловину:  

После вывязывания проймы на спицах 97 петель. 

33 петли правое плечо, 31 петля горловина (9 петель правая сторона выреза 
горловины, 13 петель центр горловины, 9 петель левая часть горловины),  

33 петли левоче плечо. 

Плечевые скосы вяжем укороченными рядами, горловину формируем 
закрытием петель. 

Шаг разворота укороченных рядов: 

Левое плечо Горловина Правое плечо 
 5 5 5 5 5 5 3 1 1 1 3 3 | 13 | 3 3 1 1 1  3 5 5 5 5 5 5  

 

При вязании укороченных рядов вы можете использовать любой комфортный 
для вас способ (накид, обвитие петли и тд). 

1 лр: провязать 92 петли, на левой спице не провязано 5 петель, развернуть 
вязание 

2 ир: накид, провязать 87 петель, разворот  

3 лр: накид, провязать 28 петель правое плечо, 9 петель правая часть 
горловины, закрыть обычным способом центральну часть горловины 13 
петель, далее провязать 9 петель горловины и 23 петли левое плечо. 

Далее при вывязывании выреза горловины, петли горловины закрываем без 
ступенек таким образом: последнюю петлю в предыдущем ряду не 
провязываем и в ряду закрытия петель протягиваем последующую петлю 
через не провязанную). 

4 ир: накид, 23 петли плечо, 9 петель горловины 

5 лр: закрыть 3 петли горловины, 6 петель горловины, 18 петель плечо 

6 ир: накид, 18 петель плечо, 6 петель горловины 

7 лр: закрыть 3 петли горловины, 3 петель горловины, 13 петель плечо 

8 ир: накид, 13 петель плечо, 3 петли горловины 
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9 лр: закрыть 1 петлю, 2 петли горловины, 8 петель плечо 

10 ир: накид, 8 петель плечо, 2 петли горловины 

11 лр: закрыть 1 петлю, 1 петля горловины, 3 петли плечо 

12 ир: накид, 3 петли плечо, 1 петля горловины 

13 лр: закрыть 1 петлю, соединительный ряд 33 петли левое плечо 

Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыли обычным способом не затягивая край. 

 

Вводим рабочую нить с изнаночной стороны у закрытия центра горловины и 
приступаем к вывязыванию правого плеча: 

1 ир: закрыть 3 петли горловины, 6 петель горловины, 23 петли левое плечо 

2 лр: накид, провязываем 23 петли плечо, 6 петель горловины 

3 ир: закрыть 3 петли горловины, 3 петли горловины, 18 петель плечо 

4 лр: накид, 18 петель плечо, 3 петли горловины 

5 ир: закрыть 1 петлю горловины, провязать 2 петель горловины, 13 петель 
плечо 

6 лр: накид, 13 петель плечо, 2 петли горловины 

7 ир: закрыть 1 петлю горловины, 1 петля горловины, 8 петель плечо 

8 лр: накид, 8 петель плечо, 1 петля горловины 

9 ир: закрыть 1 петлю горловины, 3 петли плечо 

10 лр: накид, 3 петли плечо 

11 ир: соединительный ряд 33 петли правое плечо. 

Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыть эластично. 

Спинка готова. 
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Формирование плечевых скосов и выреза горловины спинки изделия на 
размер М: 

Для удобства сделаем разбивку маркерами, обозначим плечи и горловину:  

После вывязывания проймы на спицах 101 петля. 

35 петель правое плечо, 31 петля горловина (9 петель правая сторона выреза 
горловины, 13 петель центр горловины, 9 петель левая часть горловины),  

35 петель левоче плечо. 

Плечевые скосы вяжем укороченными рядами, горловину формируем 
закрытием петель. 

Шаг разворота укороченных рядов: 

Левое плечо Горловина Правое плечо 
 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1 3 3 | 13 | 3 3 1 1 1  5 5 5 5 5 5 5  

 

При вязании укороченных рядов вы можете использовать любой комфортный 
для вас способ (накид, обвитие петли и тд). 

1 лр: провязать 96 петель, на левой спице не провязано 5 петель, развернуть 
вязание 

2 ир: накид, провязать 91 петлю, разворот  

3 лр: накид, провязать 30 петель правое плечо, 9 петель правая часть 
горловины, закрыть обычным способом центральну часть горловины 13 
петель, далее провязать 9 петель горловины и 25 петель левое плечо. 

Далее при вывязывании выреза горловины, петли горловины закрываем без 
ступенек таким образом: последнюю петлю в предыдущем ряду не 
провязываем и в ряду закрытия петель протягиваем последующую петлю 
через не провязанную). 

4 ир: накид, 25 петель плечо, 9 петель горловины 

5 лр: закрыть 3 петли горловины, 6 петель горловины, 20 петель плечо 

6 ир: накид, 20 петель плечо, 6 петель горловины 

7 лр: закрыть 3 петли горловины, 3 петель горловины, 15 петель плечо 

8 ир: накид, 15 петель плечо, 3 петли горловины 
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9 лр: закрыть 1 петлю, 2 петли горловины, 10 петель плечо 

10 ир: накид, 10 петель плечо, 2 петли горловины 

11 лр: закрыть 1 петлю, 1 петля горловины, 5 петель плечо 

12 ир: накид, 5 петель плечо, 1 петля горловины 

13 лр: закрыть 1 петлю, соединительный ряд 35 петель левое плечо 

Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыли обычным способом не затягивая край. 

 

Вводим рабочую нить с изнаночной стороны у закрытия центра горловины и 
приступаем к вывязыванию правого плеча: 

1 ир: закрыть 3 петли горловины, 6 петель горловины, 25 петель левое плечо 

2 лр: накид, провязываем 25 петель плечо, 6 петель горловины 

3 ир: закрыть 3 петли горловины, 3 петли горловины, 20 петель плечо 

4 лр: накид, 20 петель плечо, 3 петли горловины 

5 ир: закрыть 1 петлю горловины, провязать 2 петель горловины, 15 петель 
плечо 

6 лр: накид, 15 петель плечо, 2 петли горловины 

7 ир: закрыть 1 петлю горловины, 1 петля горловины, 10 петель плечо 

8 лр: накид, 10 петель плечо, 1 петля горловины 

9 ир: закрыть 1 петлю горловины, 5 петель плечо 

10 лр: накид, 5 петель плечо 

11 ир: соединительный ряд 35 петель правое плечо. 

Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыть эластично. 

Спинка готова. 
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Формирование плечевых скосов и выреза горловины спинки изделия на 
размер L - XL: 

Для удобства сделаем разбивку маркерами, обозначим плечи и горловину:  

После вывязывания проймы на спицах 117 петель. 

40 петель правое плечо, 37 петель горловина (11 петель правая сторона выреза 
горловины, 15 петель центр горловины, 11 петель левая часть горловины),  

40 петель левоче плечо. 

Плечевые скосы вяжем укороченными рядами, горловину формируем 
закрытием петель. 

Шаг разворота укороченных рядов: 

Левое плечо Горловина Правое плечо 
 5 5 5 5 5 5 5 5  1 1 1 2 3 3 | 15 | 3 3 2 1 1 1  5 5 5 5 5 5 5 5  

 

При вязании укороченных рядов вы можете использовать любой комфортный 
для вас способ (накид, обвитие петли и тд). 

1 лр: провязать 112 петель, на левой спице не провязано 5 петель, развернуть 
вязание 

2 ир: накид, провязать 107 петель, разворот  

3 лр: накид, провязать 35 петель правое плечо, 11 петель правая часть 
горловины, закрыть обычным способом центральну часть горловины 15 
петель, далее провязать 11 петель горловины и 30 петель левое плечо. 

Далее при вывязывании выреза горловины, петли горловины закрываем без 
ступенек таким образом: последнюю петлю в предыдущем ряду не 
провязываем и в ряду закрытия петель протягиваем последующую петлю 
через не провязанную). 

4 ир: накид, 30 петель плечо, 11 петель горловины 

5 лр: закрыть 3 петли горловины, 8 петель горловины, 25 петель плечо 

6 ир: накид, 25 петель плечо, 8 петель горловины 

7 лр: закрыть 3 петли горловины, 5 петель горловины, 20 петель плечо 

8 ир: накид, 20 петель плечо, 5 петель горловины 



15 
 
9 лр: закрыть 2 петли, 3 петли горловины, 15 петель плечо 

10 ир: накид, 15 петель плечо, 3 петли горловины 

11 лр: закрыть 1 петлю, 2 петли горловины, 10 петель плечо 

12 ир: накид, 10 петель плечо, 2 петли горловины 

13 лр: закрыть 1 петлю, 1 петля горловины, 5 петель плечо  

14 ир: накид, 5 петель плечо, 1 петля горловины 

15 лр: закрыть 1 петлю,  соединительный ряд 40 петель левое плечо 

Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыли обычным способом не затягивая край. 

 

Вводим рабочую нить с изнаночной стороны у закрытия центра горловины и 
приступаем к вывязыванию правого плеча: 

1 ир: закрыть 3 петли горловины, 8 петель горловины, 30 петель левое плечо 

2 лр: накид, провязываем 30 петель плечо, 8 петель горловины 

3 ир: закрыть 3 петли горловины, 5 петли горловины, 25 петель плечо 

4 лр: накид, 25 петель плечо, 5 петель горловины 

5 ир: закрыть 2 петли горловины, провязать 3 петель горловины, 20 петель 
плечо 

6 лр: накид, 20 петель плечо, 3 петли горловины 

7 ир: закрыть 1 петлю горловины, 2 петли горловины, 15 петель плечо 

8 лр: накид, 15 петель плечо, 2 петли горловины 

9 ир: закрыть 1 петлю горловины, 1 петля горловины, 10 петель плечо 

10 лр: накид, 10 петель плечо, 1 петля горловины 

11 ир: закрыть 1 петлю горловины, 5 петель плечо  

12 лр: накид, 5 петель плечо 

13 ир: соединительный ряд 40 петель правое плечо. 
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Провязать дополнительный сглаживающий ряд. 

Петли плеча закрыть эластично. 

Спинка готова. 

 

Перед: 

Вяжем переднюю часть поло в 4 этапа: прямая часть до начала формирования 
проймы, пройма и V-вырез горловины, округлый вырез горловины под 
воротник, плечевые скосы.  

Вырез оформляем цельновязной планкой на 6 петель, 2 крайние петли из 
которых вяжем i-cord. 

Для того чтобы i-cord не стягивал крой выреза, провязываем его через 2 ряда 
(ВИДЕО). 

 

Далее по размерам через черту: S / M / L - XL 

На круговые спицы №3,25 с длиной лески 60 см набрать обычным способом  
105 / 111 / 129 петель. 

Далее провязать резинку 1 лиц Х 1 изн на спицах №3,25 в высоту 6 рядов. 

Меняем спицы на №3,5 (или тот номер спиц, каким попали в плотность)  и 
переходим к вязанию основы.  

Вяжем лицевой гладью до начала формирования проймы (далее через черту 
по размерам) 96 / 90 / 84 рядов. 

Пройму вывязываем с помощью убавок по 2 
петли вместе в начале и в конце ряда 
симметрично.  

Если ваша плотность по рядам отлична от 
заданной, и вы вязали спинку с 
дополнительными рядами, на передней 
части вы также добавляете эти ряды. 
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Далее по размерам: 

Пройма переда и V-вырез горловины на размер S 105 петель (всего 4 пары 
убавок в пройме): 

97 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 97 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

98 – 104 ряд: 103 петли по рисунку 

В 105 лиц ряду начинаем вывязывать вырез горловины (всего 10 убавок по 
высоте выреза) и продолжаем делать убавки проймы вдоль кромочных. 

Вырез оформляем цельновязной планкой на 6 петель, 2 крайние петли из 
которых вяжем i-cord. 

Для начала разделим перед на 2 равные части и отметим центр выреза:  

правая часть вязания 51 петля, 1 центральная петля отметим ее маркером, 
левая часть вязания 51 петля (ВИДЕО). 

105 лиц ряд: провязать 51 петлю, далее 1 центральную петлю и еще 2 петли 
от левой части. Таким образом на правой части вязания 54 петли. 

106 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) далее петли по 
рисунку. 

107 лиц ряд: 46 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

108 изн ряд: на спицах 53 петли: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

109 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 49 лицевых 

110 изн ряд: 52 петли по рисунку 

111 лиц ряд: 44 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

112 изн ряд: на спицах 51 петля: i-cord (первые 2 петли провязать изн) далее 
петли по рисунку. 
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113 лиц ряд: 51 петля по рисунку 

114 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 49 петель по 
рисунку  

115 лиц ряд: 43 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

116 изн ряд: на спицах 50 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

117 лиц ряд: 50 петель по рисунку 

118 изн ряд: 50 петель по рисунку (петли i-cord провязать) 

119 лиц ряд: 42 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

120 изн ряд: на спицах 49 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

121 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 45 лицевых 

122 изн ряд: 48 петель по рисунку 

123 лиц ряд: 40 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

124 изн ряд: на спицах 47 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

125 лиц ряд: 47 петель по рисунку 

126 ряд: 47 петель по рисунку 

127 лиц ряд: 39 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

128 изн ряд: на спицах 46 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

129 лиц ряд: 46 петель по рисунку 

130 изн ряд: 46 петель по рисунку (петли i-cord не провязываем) 
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131 лиц ряд: 38 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

132 изн ряд: на спицах 45 петель: i-cord (первые 2 петли не провязываем) 
далее петли по рисунку. 

133 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 41 лицевая  

134 изн ряд: 44 петли оп рисунку 

135 лиц ряд: 36 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

136 изн ряд: на спицах 43 петли: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 43 петли по рисунку 

138 изн ряд: 43 петли оп рисунку 

139 лиц ряд: 35 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

140 изн ряд: на спицах 42 петли: i-cord (первые 2 петли не провязывать) 
далее петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 42 петли по рисунку 

142 изн ряд: 42 петли по рисунку 

143 лиц ряд: 34 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

144 изн ряд: 41 петля по рисунку 

145 лиц ряд: 41 петля по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 33 
петли плеча, оставшиеся 8 петель закроем ступенчато: 

146 изн ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

147 лиц ряд: 39 петель по рисунку 

148 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 
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149 лиц ряд: 37 петель по рисунку 

150 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

151 лиц ряд: 35 петель по рисунку 

152 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

153 лиц ряд: 34 петли по рисунку 

154 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

155 лиц ряд: 33 петли по рисунку 

Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 3 

156 изн ряд: провязать 28 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание 

157 лиц ряд: накид 28 петель 

158 изн ряд: 23 петли, разворот 

159 лиц ряд: накид, 23 петли 

160 изн ряд: 18 петель, разворот 

161 лиц ряд: накид, 18 петель 

162 изн ряд: 13 петель, разворот 

163 лиц ряд: накид, 13 петель 

164 изн ряд: 8 петель, разворот 

165 лиц ряд: накид, 8 петель 

166 изн ряд: 3 петли, разворот 

167 лиц ряд: накид, 3 петли 

168 изн ряд: соединительный ряд укороченных рядов 33 петли 

Петли закрыть. Перейти к вязанию второй части переда. 
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На спицах левой части переда 49 петель. Необходимо поднять 5 петель по 
изнаночной стороне отвязанной правой части переда (смотрим ВИДЕО). 

На спицах 54 петли, вводим рабочую нить и начинаем вязать с лицевого ряда 
симметрично правой части переда. Соблюдая шаг убавок вдоль проймы и 
вдоль выреза горловины. 

105 лиц ряд: провязать 54 петли по рисунку. 

106 изн ряд: провязать 54 петли по рисунку. 

107 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 46 петель 

108 изн ряд: на спицах 53 петли: 53  петли по рисунку. 

109 лиц ряд: 49 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, далее 1 
лицевая, 1 кромочная 

110 изн ряд: 52 петли по рисунку 

111 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 44 петли 

112 изн ряд: на спицах 51 петля: 51 петля по рисунку. 

113 лиц ряд: 51 петля по рисунку 

114 изн ряд: 51 петля по рисунку  

115 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 43 петли 

116 изн ряд: на спицах 50 петель: 50 петель по рисунку. 

117 лиц ряд: 50 петель по рисунку 

118 изн ряд: 50 петель по рисунку  

119 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 42 петли 

120 изн ряд: на спицах 49 петель: 49 петель по рисунку. 

121 лиц ряд: 45 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, далее 1 
лицевая, 1 кромочная 
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122 изн ряд: 48 петель по рисунку 

123 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 40 петель 

124 изн ряд: на спицах 47 петель: 47 петель по рисунку. 

125 лиц ряд: 47 петель по рисунку 

126 ряд: 47 петель по рисунку 

127 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 39 петель 

128 изн ряд: на спицах 46 петель: 46 петель по рисунку. 

129 лиц ряд: 46 петель по рисунку 

130 изн ряд: 46 петель по рисунку  

131 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 38 петель 

132 изн ряд: на спицах 45 петель: 45 петель по рисунку. 

133 лиц ряд: 41 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, далее 1 
лицевая, 1 кромочная 

134 изн ряд: 44 петли оп рисунку 

135 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 36 петель 

136 изн ряд: на спицах 43 петли: 43 петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 43 петли по рисунку 

138 изн ряд: 43 петли оп рисунку 

139 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 35 петель 

140 изн ряд: на спицах 42 петли: 42 петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 42 петли по рисунку 

142 изн ряд: 42 петли по рисунку 
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143 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 34 петли 

144 изн ряд: 41 петля по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 33 
петли плеча, оставшиеся 8 петель закроем ступенчато: 

145 лиц ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

146 изн ряд: 39 петель по рисунку 

147 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

148 изн ряд: 37 петель по рисунку 

149 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

150 изн ряд: 35 петель по рисунку 

151 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

152 изн ряд: 34 петли по рисунку 

153 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

154 изн ряд: 33 петли по рисунку 

Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 3 

155 лиц ряд: провязать 28 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание 

156 изн ряд: накид 28 петель 

157 лиц ряд: 23 петли, разворот 

158 изн ряд: накид, 23 петли 

159 лиц ряд: 18 петель, разворот 

160 изн ряд: накид, 18 петель 

161 лиц ряд: 13 петель, разворот 

162 изн ряд: накид, 13 петель 

163 лиц ряд: 8 петель, разворот 

164 изн ряд: накид, 8 петель 
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165 лиц ряд: 3 петли, разворот 

166 изн ряд: накид, 3 петли 

167 лиц ряд: соединительный ряд укороченных рядов 33 петли 

168 изн ряд: 33 петли по рисунку.  

Передняя часть готова. Плечи закрыть эластичным способом, либо методом 
3х спиц, соединив со спинкой. 

 

Пройма переда и V-вырез горловины на размер М 111 петель (всего 5 пар 
убавок в пройме): 

91 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 103 лицевых , провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

92 – 100 ряд: 109 петель по рисунку 

101 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 101 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

102 – 104 ряд: 107 петель по рисунку 

В 105 лиц ряду начинаем вывязывать вырез горловины (всего 10 убавок по 
высоте выреза) и продолжаем делать убавки проймы вдоль кромочных. 

Вырез оформляем цельновязной планкой на 6 петель, 2 крайние петли из 
которых вяжем i-cord. 

Для начала разделим перед на 2 равные части и отметим центр выреза:  

правая часть вязания 53 петли, 1 центральная петля отметим ее маркером, 
левая часть вязания 53 петли (ВИДЕО). 

105 лиц ряд: провязать 53 петли, далее 1 центральную петлю и еще 2 петли от 
левой части. Таким образом на правой части вязания 56 петель. 

106 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) далее петли по 
рисунку. 
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107 лиц ряд: 48 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

108 изн ряд: на спицах 55 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

109 лиц ряд: 55 петель по рисунку 

110 изн ряд: 55 петель по рисунку 

111 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 43 лицевых, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

112 изн ряд: на спицах 53 петли: i-cord (первые 2 петли провязать изн) далее 
петли по рисунку. 

113 лиц ряд: 53 петли по рисунку 

114 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 51 петля по 
рисунку  

115 лиц ряд: 45 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

116 изн ряд: на спицах 52 петли: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

117 лиц ряд: 52 петли по рисунку 

118 изн ряд: 52 петли по рисунку (петли i-cord провязать) 

119 лиц ряд: 44 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

120 изн ряд: на спицах 51 петля: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

121 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 47 лицевых 

122 изн ряд: 50 петель по рисунку 

123 лиц ряд: 42 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 
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124 изн ряд: на спицах 49 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

125 лиц ряд: 49 петель по рисунку 

126 ряд: 49 петель по рисунку 

127 лиц ряд: 41 петля, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

128 изн ряд: на спицах 48 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

129 лиц ряд: 48 петель по рисунку 

130 изн ряд: 48 петель по рисунку (петли i-cord не провязываем) 

131 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 36 лицевых, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

132 изн ряд: на спицах 46 петель: i-cord (первые 2 петли не провязываем) 
далее петли по рисунку. 

133 лиц ряд: 46 петель по рисунку  

134 изн ряд: 46 петель по рисунку 

135 лиц ряд: 38 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

136 изн ряд: на спицах 45 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 45 петель по рисунку 

138 изн ряд: 45 петель оп рисунку 

139 лиц ряд: 37 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

140 изн ряд: на спицах 44 петли: i-cord (первые 2 петли не провязывать) 
далее петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 44 петли по рисунку 

142 изн ряд: 44 петли по рисунку 
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143 лиц ряд: 36 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

144 изн ряд: 43 петли по рисунку 

145 лиц ряд: 43 петли по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 35 
петель плеча, оставшиеся 8 петель закроем ступенчато: 

146 изн ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

147 лиц ряд: 41 петля по рисунку 

148 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

149 лиц ряд: 39 петель по рисунку 

150 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

151 лиц ряд: 37 петель по рисунку 

152 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

153 лиц ряд: 36 петель по рисунку 

154 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

155 лиц ряд: 35 петель по рисунку 

Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 5 

156 изн ряд: провязать 30 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание 

157 лиц ряд: накид 30 петель 

158 изн ряд: 25 петель, разворот 

159 лиц ряд: накид, 25 петель 

160 изн ряд: 20 петель, разворот 

161 лиц ряд: накид, 20 петель 

162 изн ряд: 15 петель, разворот 

163 лиц ряд: накид, 15 петель 

164 изн ряд: 10 петель, разворот 
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165 лиц ряд: накид, 10 петель 

166 изн ряд: 5 петель, разворот 

167 лиц ряд: накид, 5 петель  

168 изн ряд: соединительный ряд укороченных рядов 35 петель 

Петли закрыть. Перейти к вязанию второй части переда. 

На спицах левой части переда 51 петля. Необходимо поднять 5 петель по 
изнаночной стороне отвязанной правой части переда (смотрим ВИДЕО). 

На спицах 56 петель, вводим рабочую нить и начинаем вязать с лицевого ряда 
симметрично правой части переда. Соблюдая шаг убавок вдоль проймы и 
вдоль выреза горловины. 

105 лиц ряд: провязать 56 петель. 

106 изн ряд: провязать 56 петель по рисунку. 

107 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 48 петель  

108 изн ряд: на спицах 55 петель: 55 петель по рисунку. 

109 лиц ряд: 55 петель по рисунку 

110 изн ряд: 55 петель по рисунку 

111 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 43 петли, 2 петли 
вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 1 кромочная 

112 изн ряд: на спицах 53 петли по рисунку. 

113 лиц ряд: 53 петли по рисунку 

114 изн ряд: 53 петли по рисунку  

115 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 45 петель 

116 изн ряд: на спицах 52 петли по рисунку. 

117 лиц ряд: 52 петли по рисунку 

118 изн ряд: 52 петли по рисунку  
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119 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 44 петли 

120 изн ряд: на спицах 51 петля по рисунку. 

121 лиц ряд: 47 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная 

122 изн ряд: 50 петель по рисунку 

123 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 42 петли 

124 изн ряд: на спицах 49 петель по рисунку. 

125 лиц ряд: 49 петель по рисунку 

126 ряд: 49 петель по рисунку 

127 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 41 петля 

128 изн ряд: на спицах 48 петель по рисунку. 

129 лиц ряд: 48 петель по рисунку 

130 изн ряд: 48 петель по рисунку 

131 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 36 петель, 2 петли 
вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 1 кромочная 

132 изн ряд: на спицах 46 петель по рисунку. 

133 лиц ряд: 46 петель по рисунку  

134 изн ряд: 46 петель оп рисунку 

135 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 38 петель 

136 изн ряд: на спицах 45 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 45 петель по рисунку 

138 изн ряд: 45 петель оп рисунку 
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139 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 37 петель 

140 изн ряд: на спицах 44 петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 44 петли по рисунку 

142 изн ряд: 44 петли по рисунку 

143 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 36 петель 

144 изн ряд: 43 петли по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 35 
петель плеча, оставшиеся 8 петель закроем ступенчато: 

145 лиц ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

146 изн ряд: 41 петля по рисунку 

147 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

148 изн ряд: 39 петель по рисунку 

149 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

150 изн ряд: 37 петель по рисунку 

151 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

152 изн ряд: 36 петель по рисунку 

153 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

154 изн ряд: 35 петель по рисунку 

Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 5 

155 лиц ряд: провязать 30 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание 

156 изн ряд: накид 30 петель 

157 лиц ряд: 25 петель, разворот 

158 изн ряд: накид, 25 петель 

159 лиц ряд: 20 петель, разворот 
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160 изн ряд: накид, 20 петель 

161 лиц ряд: 15 петель, разворот 

162 изн ряд: накид, 15 петель 

163 лиц ряд: 10 петель, разворот 

164 изн ряд: накид, 10 петель 

165 лиц ряд: 5 петель, разворот 

166 изн ряд: накид, 5 петель 

167 лиц ряд: соединительный ряд укороченных рядов 35 петель 

168 изн ряд: 35 петель по рисунку.  

Передняя часть готова. Плечи закрыть эластичным способом, либо методом 
3х спиц, соединив со спинкой. 

 

Пройма переда и V-вырез горловины на размер L - XL 129 петель (всего 6 
пар убавок в пройме): 

85 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 121 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

86 – 94 ряд: 127 петель по рисунку 

95 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 119 лицевых, провязать 2 петли вместе с наклоном влево, 1 
лицевая, 1 кромочная. 

96 – 104 ряд: 125 петель по рисунку 

В 105 лиц ряду начинаем вывязывать вырез горловины (всего 10 убавок по 
высоте выреза) и продолжаем делать убавки проймы вдоль кромочных. 

Вырез оформляем цельновязной планкой на 6 петель, 2 крайние петли из 
которых вяжем i-cord. 
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Для начала разделим перед на 2 равные части и отметим центр выреза:  

правая часть вязания 62 петли, 1 центральная петля отметим ее маркером, 
левая часть вязания 62 петли (ВИДЕО). 

105 лиц ряд: провязать 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с 
наклоном вправо, далее 58 петель, далее 1 центральную петлю и еще 2 петли 
от левой части. Таким образом на правой части вязания 64 петли. 

106 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) далее петли по 
рисунку. 

107 лиц ряд: 56 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

108 изн ряд: на спицах 63 петли: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

109 лиц ряд: 63 петли по рисунку 

110 изн ряд: 63 петли по рисунку 

111 лиц ряд: 55 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

112 изн ряд: на спицах 62 петли: i-cord (первые 2 петли провязать изн) далее 
петли по рисунку. 

113 лиц ряд: 62 петли по рисунку 

114 изн ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 60 петель по 
рисунку  

115 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 50 лицевых, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

116 изн ряд: на спицах 60 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

117 лиц ряд: 60 петель по рисунку 

118 изн ряд: 60 петель по рисунку (петли i-cord провязать) 

119 лиц ряд: 52 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 
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120 изн ряд: на спицах 59 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

121 лиц ряд: 59 петель по рисунку 

122 изн ряд: 59 петель по рисунку 

123 лиц ряд: 51 петля, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

124 изн ряд: на спицах 58 петель: i-cord (первые 2 петли переснять не 
провязывая) далее петли по рисунку. 

125 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее 54 петли 

126 изн ряд: 57 петель по рисунку 

127 лиц ряд: 49 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

128 изн ряд: на спицах 56 петель: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

129 лиц ряд: 56 петель по рисунку 

130 изн ряд: 56 петель по рисунку (петли i-cord не провязываем) 

131 лиц ряд: 48 лицевых, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

132 изн ряд: на спицах 55 петель: i-cord (первые 2 петли не провязываем) 
далее петли по рисунку. 

133 лиц ряд: 55 петель по рисунку  

134 изн ряд: 55 петель по рисунку 

135 лиц ряд: 1 кромочная, 1 лицевая, провязать 2 петли вместе с наклоном 
вправо, далее  43 лицевых, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

136 изн ряд: на спицах 53 петли: i-cord (первые 2 петли провязать) далее 
петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 53 петли по рисунку 
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138 изн ряд: 53 петли оп рисунку 

139 лиц ряд: 45 петель, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

140 изн ряд: на спицах 52 петли: i-cord (первые 2 петли не провязывать) 
далее петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 52 петли по рисунку 

142 изн ряд: 52 петли по рисунку 

143 лиц ряд: 44 петли, 2 петли вместе провязать с наклоном влево, 6 петель 
планки лицевыми. 

144 изн ряд: 51 петля по рисунку 

145 лиц ряд: 51 петля по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 40 
петель плеча, оставшиеся 11 петель закроем ступенчато: 

146 изн ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

147 лиц ряд: 49 петель по рисунку 

148 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

149 лиц ряд: 47 петель по рисунку 

150 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

151 лиц ряд: 45 петель по рисунку 

152 изн ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку 

153 лиц ряд: 43 петли по рисунку 

154 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

155 лиц ряд: 42 петли по рисунку 

156 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

157 лиц ряд: 41 петля по рисунку 

158 изн ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку 

159 лиц ряд: 40 петель по рисунку 
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Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 5 5 

160 изн ряд: провязать 35 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание 

161 лиц ряд: накид 35 петель 

162 изн ряд: 30 петель, разворот 

163 лиц ряд: накид, 30 петель 

164 изн ряд: 25 петель, разворот 

165 лиц ряд: накид, 25 петель 

166 изн ряд: 20 петель, разворот 

167 лиц ряд: накид, 20 петель 

168 изн ряд: 15 петель, разворот 

169 лиц ряд: накид, 15 петель 

170 изн ряд: 10 петель, разворот 

171 лиц ряд: накид, 10 петель 

172 изн ряд: 5 петель, разворот 

173 лиц ряд: накид, 5 петель  

174 изн ряд: соединительный ряд укороченных рядов 40 петель 

Петли закрыть. Перейти к вязанию второй части переда. 

На спицах левой части переда 60 петель. Необходимо поднять 5 петель по 
изнаночной стороне отвязанной правой части переда (смотрим ВИДЕО). 

На спицах 65 петель, вводим рабочую нить и начинаем вязать с лицевого ряда 
симметрично правой части переда. Соблюдая шаг убавок вдоль проймы и 
вдоль выреза горловины. 

105 лиц ряд: 61 лицевая, 2 петли вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 1 
кромочная. Таким образом на правой части вязания 64 петли. 

106 изн ряд: 64 петли по рисунку. 

107 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 56 петель 
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108 изн ряд: на спицах 63 петли по рисунку. 

109 лиц ряд: 63 петли по рисунку 

110 изн ряд: 63 петли по рисунку 

111 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 55 петель 

112 изн ряд: на спицах 62 петли по рисунку. 

113 лиц ряд: 62 петли по рисунку 

114 изн ряд: 62 петли по рисунку  

115 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, далее 50 лицевых, 2 
петли вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 1 кромочная. 

116 изн ряд: на спицах 60 петель по рисунку. 

117 лиц ряд: 60 петель по рисунку 

118 изн ряд: 60 петель по рисунку  

119 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 52 петли 

120 изн ряд: на спицах 59 петель по рисунку. 

121 лиц ряд: 59 петель по рисунку 

122 изн ряд: 59 петель по рисунку 

123 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 51 петля 

124 изн ряд: на спицах 58 петель по рисунку. 

125 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) далее 52 петли, 
провязать 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 лицевая, 1 кромочная 

126 изн ряд: 57 петель по рисунку 

127 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 49 петель 

128 изн ряд: на спицах 56 петель по рисунку. 
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129 лиц ряд: 56 петель по рисунку 

130 изн ряд: 56 петель по рисунку  

131 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 48 лицевых 

132 изн ряд: на спицах 55 петель по рисунку. 

133 лиц ряд: 55 петель по рисунку  

134 изн ряд: 55 петель по рисунку 

135 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, далее 43 лицевые, 2 
петли вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 1 кромочная. 

136 изн ряд: на спицах 53 петли по рисунку. 

137 лиц ряд: 53 петли по рисунку 

138 изн ряд: 53 петли по рисунку 

139 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 45 петель 

140 изн ряд: на спицах 52 петли по рисунку. 

141 лиц ряд: 52 петли по рисунку 

142 изн ряд: 52 петли по рисунку 

143 лиц ряд: i-cord (первые 2 петли переснять не провязывая) 4 петли планки 
лицевыми, 2 петли вместе провязать с наклоном вправо, 44 петли 

144 изн ряд: 51 петля по рисунку 

Переходим к вывязыванию полуокруглой горловины. Отметим маркером 40 
петель плеча, оставшиеся 11 петель закроем ступенчато: 

145 лиц ряд: закрыть 2 петли обычным способом, далее петли по рисунку 

146 изн ряд: 49 петель по рисунку 

147 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

148 изн ряд: 47 петель по рисунку 
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149 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

150 изн ряд: 45 петель по рисунку 

151 лиц ряд: закрыть 2 петли, далее петли по рисунку  

152 изн ряд: 43 петли по рисунку 

153 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

154 изн ряд: 42 петли по рисунку 

155 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

156 изн ряд: 41 петля по рисунку 

157 лиц ряд: закрыть 1 петлю, далее петли по рисунку  

158 изн ряд: 40 петель по рисунку 

Переходим к вязанию плечевого скоса: 5 5 5 5 5 5 5 5 

159 лиц ряд: провязать 35 петель, не довязано 5 петель, развернуть вязание  

160 изн ряд: накид 35 петель 

161 лиц ряд: 30 петель, разворот  

162 изн ряд: накид, 30 петель 

163 лиц ряд: 25 петель, разворот  

164 изн ряд: накид, 25 петель 

165 лиц ряд: 20 петель, разворот  

166 изн ряд: накид, 20 петель 

167 лиц ряд: 15 петель, разворот  

168 изн ряд: накид, 15 петель 

169 лиц ряд: 10 петель, разворот  

170 изн ряд: накид, 10 петель 

171 лиц ряд: 5 петель, разворот  

172 изн ряд: накид, 5 петель  
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173 лиц ряд: соединительный ряд укороченных рядов 40 петель 

174 изн ряд: 40 петель по рисунку.   

Передняя часть готова. Плечи закрыть эластичным способом, либо методом 
3х спиц, соединив со спинкой. 

 

Воротник. 

Выполнив плечевые швы, соеднили спинку и перед. Переходим к вязанию 
воротника. 

На первом этапе оформим «карман» под воротник, в который спрячем 
закрытые петли выреза горловины. 

Для этого необходимо поднять петли кармана из петель последнего ряда 
выреза горловины по спинке и по передней части с обеих сторон.  

Петли поднимаем петля в петлю без пропусков. 

Карман состоит из 2х частей лицевая и изнаночная, вяжется в 1 нить высотой 
4 ряда, спицы №3,25. 

Поднимать петли начинаем по лицевой стороне с левой рабочей стороны 
переда, переходим на спинку и далее на правую часть переда. 

Лицевая сторона кармана: 

1 ряд кармана: все петли провязать изнаночными 

2 ряд: все петли лицевыми 

3 ряд: все петли изнаночные 

4 ряд: петли лицевые 

Нить не отрезать. 

Изнаночная сторона кармана: 

С изнаночной стороны горловины поднять такое же количество петель из 
кромки первых петель лицевой стороны кармана (подхватывая нить 
наборного края, ВИДЕО). Подняли петли и вводим вторую рабочую нить с 
противоположной стороны. 
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1 ряд: все петли лицевые 

2 ряд: изнаночные петли 

3 ряд: лицевые петли 

4 ряд: изнаночные петли 

Нить не отрезать. 

Закрываем карман, провязывая по 2 петли вместе лицевой с обеих спиц 
(ВИДЕО). 

Меняем спицы на №3 и переходим к вязанию воротника.  

Воротник вяжется лицевой гладью в высоту 26 рядов (с учетом первого 
соединительного ряда). Кромочные провязываем в начале и в конце ряда по 
рисунку. Петли закрываем i-cord на 2 петли в лицевом ряду (ВИДЕО). 

 

Рукава: 

Петли рукава набираем из проймы, отступив кромочную и вводя спицу с 
рабочей нитью в последующую лицевую петлю. 

| - лиц петля, v – пропуск петли проймы, || - 2 лиц петли 

 

Начало и конец проймы это первая убавка на спинке и передней части поло. 

Высота проймы (одна часть проймы) по размерам: 57 / 63 / 69 рядов. 

Для удобства отметим маркерами начало и конец проймы (первая убавка на 
спинке и передней части, это будут первая и последняя петли рукава). 

Далее по размерам шаг набора петель рукава:  

Рукав на размер S: 

Спицы №3,5. Вводим рабочую нить. 

Правая сторона рукава от начала проймы до плечевого шва: 

|| v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v|| v ||| v итого 
набрали 40 петель 
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Левая сторона рукава от плечевого шва до конца проймы: 

|| v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v || v ||| v|| v ||| v итого 
набрали 40 петель 

 

Таким образом на спицах 80 петель рукава, наборный ряд – 1 лицевой ряд. 

Далее вяжем рукав поворотными рядами и по ходу вязания делаем 
симметричные убавки в начале и в конце ряда. 

Всего 19 пар убавок по 2 петли вместе:  

Лицевой ряд с убавками: 1 кромочная, 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, …. петли рукава, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, 1 кромочная. 

Красным в таблице выделены лиц ряды с убавками. 

Ряд Кол-во 
петель 

Ряд Кол-во 
петель 

1-6 80 67 58 
7 78 68-72 58 

8-12 78 73 56 
13 76 74-78 56 

14-18 76 79 54 
19 74 80-84 54 

20-24 74 85 52 
25 72 86-90 52 

26-30 72 91 50 
31 70 92-96 50 

32-36 70 97 48 
37 68 98-102 48 

38-42 68 103 46 
43 66 104-108 46 

44-48 66 109 44 
49 64 110-114 44 

50-54 64 115 42 
55 62 116-120 42 

56-60 62 
61 60 

62-66 60 
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121-126 ряды вяжем манжеты резинкой 1 лиц х 1 изн на спицах №3,25. 

Петли закрыть обычным способом. 

Рукав готов. Второй рукав вяжется аналогично. 

 

Рукав на размер М: 

Спицы №3,5. Вводим рабочую нить. 

Правая сторона рукава от начала проймы до плечевого шва: 

|| v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v || v || v 
итого набрали 43 петли 

Левая сторона рукава от плечевого шва до конца проймы: 

|| v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v || v || v 
итого набрали 43 петли 

 

Таким образом на спицах 86 петель рукава, наборный ряд – 1 лицевой ряд. 

Далее вяжем рукав поворотными рядами и по ходу вязания делаем 
симметричные убавки в начале и в конце ряда. 

Всего 19 пар убавок по 2 петли вместе:  

Лицевой ряд с убавками: 1 кромочная, 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, …. петли рукава, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, 1 кромочная. 

Красным в таблице выделены лиц ряды с убавками. 

Ряд Кол-во 
петель 

Ряд Кол-во 
петель 

1-6 86 67 64 
7 84 68-72 64 

8-12 84 73 62 
13 82 74-78 62 

14-18 82 79 60 
19 80 80-84 60 

20-24 80 85 58 
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25 78 86-90 58 
26-30 78 91 56 

31 76 92-96 56 
32-36 76 97 54 

37 74 98-102 54 
38-42 74 103 52 

43 72 104-108 52 
44-48 72 109 50 

49 70 110-114 50 
50-54 70 115 48 

55 68 116-120 48 
56-60 68 

61 66 
62-66 66 

 

121-126 ряды вяжем манжеты резинкой 1 лиц х 1 изн на спицах №3,25. 

Петли закрыть обычным способом. 

Рукав готов. Второй рукав вяжется аналогично. 

 

Рукав на размер L-XL: 

Спицы №3,5. Вводим рабочую нить. 

Правая сторона рукава от начала проймы до плечевого шва: 

|| v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || 
v || v итого набрали 47 петель 

Левая сторона рукава от плечевого шва до конца проймы: 

|| v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || v ||| v || v || v || v ||| v || v || 
v || v итого набрали 47 петель 

 

Таким образом на спицах 94 петли рукава, наборный ряд – 1 лицевой ряд. 

Далее вяжем рукав поворотными рядами и по ходу вязания делаем 
симметричные убавки в начале и в конце ряда. 

Всего 19 пар убавок по 2 петли вместе:  
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Лицевой ряд с убавками: 1 кромочная, 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, …. петли рукава, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, 1 кромочная. 

Красным в таблице выделены лиц ряды с убавками. 

Ряд Кол-во 
петель 

Ряд Кол-во 
петель 

1-6 94 67 72 
7 92 68-72 72 

8-12 92 73 70 
13 90 74-78 70 

14-18 90 79 68 
19 88 80-84 68 

20-24 88 85 66 
25 86 86-90 66 

26-30 86 91 64 
31 84 92-96 64 

32-36 84 97 62 
37 82 98-102 62 

38-42 82 103 60 
43 80 104-108 60 

44-48 80 109 58 
49 78 110-114 58 

50-54 78 115 56 
55 76 116-120 56 

56-60 76 
61 74 

62-66 74 
 

121-126 ряды вяжем манжеты резинкой 1 лиц х 1 изн на спицах №3,25. 

Петли закрыть обычным способом. 

Рукав готов. Второй рукав вяжется аналогично. 

На данном этапе проводим ВТО и после полного высыхания выполняем 
боковые швы изделия. 
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ВТО готового изделия (влажно-тепловая обработка): 

Стираем в тазу/ванее в достаточно теплой воде с жидким средством для 
стирки. 

Мне очень нравится средство фирмы Wellery Delicate wool, оно идеально 
подходит для кашемира и мохера. 

После ВТО изделие отжать в полотенце и разложить на горизонтальной 
поверхности до полного высыхания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваше «Мохеровое поло» готово. 

Надеюсь Вы остались довольны проделанной работой и будете носить 
изделие с большим удовольствием! 

 


